
 Veröffentlichung der Beschlüsse des Gemeinderats 
 

Information an die Bevölkerung über die Gemeinderatssitzung  
vom 01. September 2025 

 
Protokolle Gemeinderat – Veröffentlichung der Beschlüsse 

 
Der Gemeinderat bringt den Bürgern hiermit die Beschlüsse von allgemeiner Tragweite zur Kenntnis. Es werden nur jene 
Beschlüsse veröffentlicht, welche schutzwürdiges privates oder öffentliches Interesse nicht verletzen. Der Gemeinderat hält 
jeweils fest, welche Beschlüsse veröffentlicht werden.  
 
Der Gemeinderat stützt sich hierbei auf die Bestimmungen im Gemeindegesetz (Art. 101, Öffentlichkeit der Protokolle und 
Beschlüsse) 

 
 
Bauanzeige 
 
MFH Romaine 
Streichen der Balkonuntersichten & Balkongeländer 
 
 
Baugesuch / Baubewilligung 
 
Migrolino AG 
Einbau Migrolino Haus Walser 
 
 
Verstoss gegen das Baureglement 
 
Der Gemeinderat beschliesst, dass eine illegal montierte Werbung umgehend entfernt werden muss.  
 
 
Kultur- und Kurszentrum Steinmatte; Dachsanierung Tita-Raum 
 
Der Gemeinderat erteilt für die Dachsanierung des Tita-Raumes im Kultur- und Kurszentrum Steinmatte 
folgende Aufträge:  
 

- Holzbau AG, Mörel   Dachkonstruktion 
- HGC Handels AG, Brig  Dampfsperre, Isolation, Kupfer, Steinplatten 

 
Die Sanierungsarbeiten werden durch die Mitarbeiter der Technischen Dienste ausgeführt.  
 
 

Genussmeile 07. September 2025 

 
Dem Hotelierverein Saas-Fee / Saastal, vertreten durch Klaus Habegger, wird die Durchführung der 
Genussmeile am 07. September 2025 unter den üblichen Auflagen bewilligt.  
 
 
Ärztezentrum Saas-Fee; Einbauschränke & Möbel 
 
Der Gemeinderat erteilt den Auftrag für die Einbauschränke und Möbel des Ärztezentrums an die Firma 
Künzi & Knutti AG, Adelboden zum Preis gemäss Offerte.  
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Gesuch Inverkehrsetzung Elektrofahrzeug 

 
Der AS Aufzüge AG, Urtenen-Schönbühl, wird das Gesuch für die Inverkehrsetzung eines 
Elektrofahrzeuges in hinterlegter Form bewilligt.  
 
 

Gesuch Inverkehrsetzung Elektrofahrzeug 

 
Edgar Bumann, Garage, Saas-Fee wird das Gesuch für die Inverkehrsetzung eines Elektrofahrzeuges in 
hinterlegter Form bewilligt.  
 
 

Gesuch Inverkehrsetzung Elektrofahrzeug 

 
Der Gemeinderat genehmigt den Kauf eines Occasion-Elektrofahrzeuges der Marke Klingler für die 
Abteilung «Technische Dienste».  
 
Der Einwohnergemeinde Saas-Fee, Technische Dienste, wird das entsprechende Gesuch für die 
Inverkehrsetzung eines Elektrofahrzeuges in hinterlegter Form bewilligt.  
 
 

Gesuch Inverkehrsetzung Elektrofahrzeug 

 
Der GvR Hotel Group AG, vertreten durch Ruud Ravenshorst, Saas-Fee wird das Gesuch für die 
Inverkehrsetzung eines Elektrofahrzeuges in hinterlegter Form bewilligt.  
 
 

Gesuch Inverkehrsetzung Elektrofahrzeug 

 
Der Sulag Hoch- und Tiefbau AG, Zermatt wird das Gesuch für die Inverkehrsetzung eines 
Elektrofahrzeuges in hinterlegter Form bewilligt.  
 
 
Elektrizitätsversorgung Saas-Fee; Trafostation Ärztezentrum 
 
Der Gemeinderat erteilt den Auftrag für die Montage der 3 Trafos in der Trafostation Ärztezentrum 
sowie den Anschluss der gesamten Trafostation an 5 bestehende, andere Trafostationen an die IED 
Gruppe AG / NetLeit zum Preis gemäss Offerte.  
 
 
Verstoss gegen Kehrichtreglement 
 
Der Gemeinderat spricht 1 Busse à CHF 100.-- infolge fehlerhafter Entsorgung aus.  
 
 

Verstoss Reglement Verkehr und Lärmbekämpfung 

 
Der Gemeinderat spricht 2 Bussen aufgrund eines Verstosses (Parkieren auf öffentlichen Strassen) 
gegen das Reglement Verkehr und Lärmbekämpfung aus.  
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Parktarife Winter 2025 / 2026 
 
Der Burgerrat genehmigt die Parktarife für den Winter 2025 / 2026.  
 
Nachdem der Tagespreis auf den Winter 2024 / 2025 erhöht wurde, beschliesst der Burgerrat die Tarife 
ab dem Winter 2025 / 2026 von 1 Stunde bis zu 12 Stunden, um je 1 Franken zu erhöhen.  
 
 
Nächste Gemeinderatssitzung 
 
Die nächste Gemeinderatssitzung findet am Montag, 15. September 2025 statt. 


